

# SZTE 2014



## **január**

### ***Átadták az SZTE Fűvészkert megújult üvegházát***

A Fűvészkert meleg égövi növénygyűjteményének új üvegházában egy fűthető vizű tavat is kialakítottak, valamint korszerűsítették a botanikus kert teljes fűtésrendszerét.

## **február**

### ***48 igen az SZTE rektori pályázatra***

Prof. Dr. Szabó Gábor akadémikus, a Szegedi Tudományegyetem jelenlegi rektora nyújtott be programot az intézmény vezetésére kiírt pályázatra, az SZTE Szenátusa 2014. február 24-én 48 igennel szavazott bizalmat

***Kutatásmenedzsment és -hasznosítás képzési sorozat indul az SZTE-n***

***Mobilkommunikációs képzés az SZTE-n***

## **március**

### ***Egy nehéz nap éjszakája a könyvtárban***

Az idei Könyvtári éjszaka rendezvény a beat-korszak jegyében az 1960-as és '70-es évek felidezésével zajlott az SZTE Klebelsberg Könyvtárban.

### ***Több mint ezerötszázán látogattak el az SZTE Tavaszai Állásbörzére***

A 19. SZTE Tavaszai Állásbörzéjén és az 5. Szakmai Gyakorlati Helyek Börzéjén mintegy 40 országos, illetve regionális cég és civil szervezet jelent meg. Az SZTE Karrier Iroda által szervezett rendezvény lassan két évtizede az Egyetem legnépszerűbb rendezvénye.



### *Szegedi egyetemisták készítették a város boldogság-klipjét*

Több mint 15 ezren látták a Youtube-on a szegedi „Happy videót”, amit az SZTE Károlyi kollégisták készítettek Pharrel Williams népszerű slágerének feldolgozásaként.

### *április*

#### *Innovációs nap az egyetemen*

A Szegedi Tudományegyetem Kutatás-fejlesztési és Innovációs Igazgatóságának rendezvényén a kutatói élet szereplői, valamint a társintézmények és a vállalati partnerek innováció iránt érdeklődő szakemberei vettek részt.

#### *Üzembe helyezték a belvárosi termálkört*

37 szegedi intézmény, köztük a Szegedi Tudományegyetem számos egysége állt át részben vagy egészben környezetkímélő, geotermikus energiával történő fűtésre.

### *május*

#### *Átadták az SZTE új sürgősségi betegellátó osztályát*

A Szegedi Tudományegyetem Szent-Györgyi Albert Klinikai Központjában alakult meg az új, helikopterleszállót is magában foglaló sürgősségi betegellátó osztály.

#### *1,3 milliárd forintból újult meg az SZTE Bolyai-épülete*

A Természettudományi és Informatikai Kar Aradi vértanúk terén található, modernizált, négyszintes felújított épületét május 16-án adták át ünnepélyes keretek között.

#### *Ünnep az egyetemalapító mellszobránál*

### *június*

#### *Fülöp Ferenc a SZAB új elnöke – döntött a közgyűlés*

A tisztújító SZAB-közgyűlés az MTA Szegedi Akadémiai Bizottság új elnökének Fülöp Ferenc akadémikust választotta meg.



### *Országos Felsőoktatási Vértadóversenyt nyert a Szegedi Tudományegyetem*

A tízezer fő feletti nappali hallgatót számláló intézmények kategóriájában az SZTE nyerte a 8. Országos Felsőoktatási Vértadóversenyt.

#### **július**

### *Szegeden tanácskoztak a világ rangos bibliatudósai*

A Studiorum Novi Testamenti Societas konferenciasorozatnak 2014. augusztus 2–9. között Szeged, az SZTE több épülete adott otthont.

### *Felvételi 2014: első körben 6076 elsőéves hallgató az SZTE-n*

#### *Idegen nyelvű nyári egyetem az SZTE-n*

Az egyetem hét karán többhetes képzéseken, a diákok érdeklődési területüknek megfelelően kurzusokon vehettek részt, és kulturális programokba is bekapcsolódhattak.

### *Összenő, ami összetartozik – együttműködési megállapodást kötött az ELI és az SZTE*

Mérföldkő az ELI-ALPS lézeres kutatóközpont beruházásában a Egyetemmel kötött együttműködési megállapodás, melynek értelmében az SZTE és az ELI dolgozói közösen vesznek részt tudományos projekteken, kutatási és képzési programokon.

#### **augusztus**

### *Összesen 6643 gólyát fogadhat az SZTE*

567 elsős került pótfelvételivel a Szegedi Tudományegyetemre. Így összesen 6643 gólya kezdheti meg felsőfokú tanulmányait.

### *Az egyetemi tudásbázis vonzotta Szegedre az NNG céget*

Szegeden terjeszkedik tovább az autónavigációs szoftvereket fejlesztő NNG: központjukba kétszáz új, főleg programozói állásra keresnek jelölteket.



### **szeptember**

#### ***Egyedülálló képzést indított az SZTE a dentálhigiénia jegyében***

Új alapszakos képzéssel gazdagodott idén őszől a Szegedi Tudományegyetem egészségtudományi kínálata: 23 hallgató nyert felvételt a BSc szintű dentálhigiénikus képzésre.

#### ***Szeretet- és tiszteletteljes köszöntés Fried István emeritus professzor kettős jubileumán***

Kettős jubileum alkalmából köszöntötték Fried István emeritus professzort: három évtizede tanít a szegedi egyetemen, és augusztusban töltötte be 80. életévét.

#### ***60. tanévnyitóját ünnepelte az SZTE gyakorló gimnáziuma***

Az állandóság és a haladás jegyében ünnepelte 60. tanévnyitóját a Szegedi Tudományegyetem Ságvári Gyakorló Gimnázium 2014. szeptember 1-jén.

### **Megújult a TIK Café**

Kedvező árak, mosolygós személyzet és széles kínálat várja a vendégeket a megújult TIK Cafében.

### **október**

#### ***Az egyetemi életvezetési tanácsadó dupla jubileuma***

Fennállásának 20. évfordulóját ünnepelte a Diákcentrum, a 10.-et pedig a centrum utódja, a Szegedi Tudományegyetem Egyetemi Életvezetési Tanácsadó Központja.

#### ***Amikor esküdtekké válunk – színpadon a 12 dühös ember***

A szegedi egyetem hallgatói, a bíróság munkatársai és a Szegedi Nemzeti Színház színművészei állították színpadra Reginald Rose legendás, Tizenkét dühös ember című darabját.



### **Felsőoktatási ipari együttműködési központ születik az SZTE tudásbázisán**

A Szegedi Tudományegyetem és a régió gazdasági szereplői közötti kooperáció megerősítése és hatékonyabbá tétele lesz a célja a Szegeden születő Felsőoktatási Ipari Együttműködési Központnak.

### **Portréműsor az SZTE idén jubiláló professzorairól**

Az SZTE Média Centrum SZTEtv Professzorok című sorozata az SZTE neves oktatóit mutatja be

#### **november**

### **Szent-Györgyi Albert hármaskor ünnepe az SZTE-n**

Huszonegyedik alkalommal kerül sor a Szegedi Tudományegyetem egészségügyi karainak immár hagyományos ünnepi rendezvényére.

### **A környezettudatosság jegyében fejleszt az SZTE**

Megújuló energiaforrások használatával éves szinten mintegy 100 millió forintot takarít meg a Szegedi Tudományegyetem.

mányegyetem, ez az intézmény teljes energiaköltségének körülbelül 4 százaléka.

### **Kiállítás és konferencia: Petri Gáborra emlékeznek**

A 100 éve született Petri Gábor sebészprofesszorra, akadémikusra, rektorra kiállítással és konferenciával emlékeznek tisztelői, valamint az SZTE Klebelsberg Könyvtár és a Petri Tanítványok Baráti Köre.

### **Szuperszámítógépes háttér segíti az innovációt az SZTE-n is**

Végéhez érkezett az a nagyszabású informatikai projekt, melyben az SZTE három másik intézménnyel együtt szuperszámítógépekkel közös kutatási infrastruktúrát hozott létre.

#### **december**

### **Újszülötteket segítő berendezést kapott a gyermekklinika**

2014. december 9-én adta át a Korábban Érkeztem Alapítvány az ötmillió forintot érő újszülött életmentő műszert a szegedi gyermekklinikának.

### **Tízéves a TIK: nemzetközi színvonalú intézmény**

Fennállásának egy évtizedes évfordulóját ünnepelte 2014. december 9-én a Szegedi Tudományegyetem József Attila Tanulmányi és Információs Központja.

### **Európai körülmények között az invazív kardiológia és az elektrofiziológiai labor**

A Szegedi Tudományegyetem klinikai nagyprojektjének köszönhetően számos egység már elfoglalta új helyét a 265 ágyas klinikai tömbben, az invazív kardiológiai részleg és az elektrofiziológiai labor is beköltözött az új klinikai épületbe.

### **Pillanatfelvétel a dékánokról**

Az SZTE Média Centrum felkérésére a dékánok a karok helyzetéről és céljairól adnak helyzetjelentést az általuk vezetett közösség örömeiről és gondjairól.

2014-ben az alábbi oktatók kaptak dékáni megbízást:



**Dr. Szajbély Mihály (BTK)**



**Dr. Mucsi László (TTIK)**



**Dr. Bari Ferenc (ÁOK)**

Az SZTE Média Centrum legújabb cikkei a sorozathoz:

**Sikeresen kezdte meg munkáját az SZTE Tanárképző Központ - Interjú Dr. Forgács Tamás megbízott főigazgatóval**

**Keszthelyi-Szabó Gábor: Siker és versenyszellem az SZTE Mérnöki Karán**

## **ELISMERÉSEK 2014**

*Simonka Zsolt a második Az év orvosa versenyen*

*Az SZTE polgárait díjazták a nemzeti ünnepen*

*Az SZTE három polgára a Szegedért Alapítvány idei díjazottjai között*

*SZTE-siker az Országos Piackutatási Diákverseny*

*Telegdy Gyula nemzetközi díja*

*Girán Péter nyerte a Szegedi Nemzetközi Gítárversenyt*

*Az SZTE polgárait ismerték el Szeged Napján*

*SZTE-s csapat nyerte az V. Országos Piackutatási Diákversenyt*

*Az SZTE Mérnöki Kar újabb sikeres szereplése a pneumobilversenyen*

*Pro Natura Díjat kapott Molnár Gyula*

*Kecskeméti Gergely az év fiatal könyvtárosa*

*Szegedi gyógyszerészhallgató nyerte az idei Dr. Rácz István Alapítvány díját*

*Hackathontól a Microsoft világversenyéig: a nagy sikerű „Tep” csapatának*

*története / Sikert aratott az SZTE csapata a Microsoft világversenyén*

*SZTE-s bronzérem az atlétikai Eb-n*

*Állami elismeréseket kaptak az SZTE oktatói, kutatói*

*Díszdoktorokat avattak, kitüntetésekkel adták át a Szegedi Tudományegyetem*

*Napján*

*Enyedy Éva Anna L'Oréal-UNESCO-díjas – a kemoterápia mellékhatásai*

*ellen küzd*

*Szegedi tudósokat is elismertek a Magyar Tudomány Ünnepe nyitányán*

*Egyetemi világbajnoki címet nyert Nagy Péter súlyemelő*

## **RANGLISTÁK 2014:**

*A legjobb vidéki egyetem az SZTE a HVG szerint*

*Újabb világrangsorban szerepel a Szegedi Tudományegyetem*

*Világszínvonalú orvosi beavatkozás a szegedi egyetem klinikáján*

*Felvételi 2014: újra ezüstérmes a szegedi egyetem*

*Kiválóan szerepel a nemzetközi ranglistákon a Szegedi*

*Tudományegyetem*

*A brit toplistán az SZTE a legjobb 600 között, az SZTE BTK a 181.*

*Hazai és nemzetközi rangsorokban is remekel az SZTE*

*Szeged a 8. legjobb egyetemi város Európában*

*A legújabb QS rangsorban az SZTE a 22. helyen*

